
 
 

Anexo 01 - Resultados de Atendimento às Metas 

Devido ao período de elaboração do relatório de solicitação da LO da UHE Belo 

Monte, a equipe da Biocev se empenhou na compilação dos dados. Desta forma, as 

vistorias de campo foram reduzidas pontualmente, em janeiro e fevereiro de 2015, 

sendo acompanhadas as áreas com pontos de atenção relevantes. Conforme se pode 

verificar na Figura 01: Resultado do indicador: Esforço de fiscalização sobre as 

áreas interferidas nos meses seguintes as vistorias foram retomadas e a meta 

alcançada. 

 
Figura 01: Resultado do indicador: Esforço de fiscalização sobre as áreas interferidas 

 

Durante os meses de janeiro a março foi realizado o acompanhamento das áreas 

recuperadas no ano agrícola 2013/2014, a qual obteve no período o percentual de 

74% do total proposto para recuperação, ou seja, não atingindo a meta de 95%. Na 

ocasião estava proposta a recuperação de 196,03 hectares, no entanto devido à 

dinâmica da obra e a não liberação do BF-33 por parte da produção, foi possível 

recuperar o equivalente a 145,54 hectares neste período. 

No ano agrícola 2014/2015 foi prevista a recuperação de 95,45 hectares, contudo, foi 

recuperado um total de 190,80 hectares neste período, superando a meta em 104,9% 

ao proposto, conforme pode ser observado na Figura 02: Resultado do indicador: 

Quantidade de áreas recuperadas nos anos agrícolas. 
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Figura 02: Resultado do indicador: Quantidade de áreas recuperadas nos anos 
agrícolas 

 

O percentual de sistema de drenagem implantado no período agrícola 2013/2014 e 

2014/2015 encontram-se na Figura 03: Resultado do indicador: Sistema de 

drenagem definitivo implantado. A Coordenadora do programa vem realizando o 

acompanhamento das estruturas para garantir a funcionalidade destes dispositivos 

implantados e propondo melhorias se necessário. A meta foi alcançada em ambos os 

períodos agrícolas. 

 

Figura 03: Resultado do indicador: Sistema de drenagem definitivo implantado 
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O monitoramento demonstrado na Figura 04: Resultado do indicador: Avaliação da 

taxa de sobrevivência das mudas plantadas é referente às atividades realizadas 

nas estruturas recuperadas no ano agrícola 2013/2014, o qual obteve o valor de 70% 

não atingindo a meta de 80%, cabe ressaltar que nestas áreas foi realizado o replantio 

com objetivo de se atingir a meta estabelecida. O monitoramento do ano agrícola 

2014/2015 encontra-se em andamento. 

 
 
Figura 04: Resultado do indicador: Avaliação da taxa de sobrevivência das mudas 
plantadas 
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